Контрольная работа за I семестр (математика 6 класс)
Вариант 1
1.Сравнить
а) -56     -34;             б)  7     -9;             в) 0    13;                 г) -17        0;
д) -14      69;             е) 55            8838;              ж) -575            -47;             з) 0       -86.






2. Найдите значение выражения: :+.

3. Выполните действия:




а) ;                    б) ;                      в) ;                       г) 



4. Найдите неизвестный член пропорции =.

5. 16 каменщиков могут выложить улицу за 21 день. Сколько каменщиков выложат такую же улицу за 14 дней, при такой же производительности труда?

6. Найдите значения выражений:
а) 2 + (-6)                б) -5 + 9;                в) -3+ (-4);                        г) -5 + 5;
д) 3 - 5;                  е) -18 - 3;                 ж) -5 - (-12);                   з) 0 - 3.

7. На выставке животных собак – 35%, кошек – 55% и кроликов –10%. Построить круговою диаграмму распределения животных.

Вариант 2

1. Сравнить
а) -5      -6;                  б) -15      0;                          в) -3      8;             г) 0      -17;
д) 18        -34;             е) 0       -96;               ж) -345       -87;                 з) 9       499.





2. Найдите значение выражения: -+-.

3. Выполните действия:




а) ;                 б) ;                    в) ;                         г) 



4. Найдите неизвестный член пропорции =.

5. 15 лесорубов могут вырубить участок  леса за 46 дней. За сколько дней вырубают такой же участок леса 23 лесоруба, при такой же производительности труда?

6. Найдите значение выражений:
а) -8 + 6              б) 13 + (-8);               в) -3 + (-7);                   г) 4 + (-4);
д) 4 - 5;               е) -15 - 6;                   ж) -3 - (-14);                з) 0 - (-3).
 
7. В новогоднем подарке шоколадных конфет – 40%, карамелек – 55%, а мармеладных – 5%. Постройте круговую диаграмму распределения конфет
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